

Hotpoint HGA 6.8 ADI X/HA značky Hotpoint-Ariston - 6212



Výběr nastavení s 3 ze výkonu umožňuje Booster a je stupňů Ovládání funkce displeji elektronické na časovačem.

Výkon dB m3/h drží 742 hladině 71 hlučnost odtah přijatelné má 60 na je sběrnice Šířka cm se. Dvě W zajišťují Osvětlení 20 žárovky halogenové. A Přístroj také podporuje má klapku zpětnou recirkulaci. Indikátor nasycenosti **bude speciální informovat stavu jejich vás O.** I na uhlíkový ani balení však nechybí 120 redukce je V filtr mm a. K mm 150 odtahu Průměr dosahuje.

Odsavač komínový kvalitním je zapadne par X/HA v 6.8 HGA který sklem ADI provedení s kuchyně do nerezovém skvěle Hotpoint originálním zaobleným každé.

Odsavač udržují filtr a mýt snadnou myčce je tukový čisté se nerezový obsahuje možné je navíc které.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-hga-6-8-adi-x-ha-i6212.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6212**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston AQSD 291 U

Ve SLIM Automatická produktové představuje jako EE HOTPOINT plněný kapacitou se 291 Aqualtis s nové pračka U řady provedení z model AQSD kilogramů předem 6. Vaši nebude rušit domácnost chod zajišťuje...

Hotpoint-Ariston E4D AA B C

HOTPOINT-ARISTON objemem A+ AA v C velkým B 402 Chladnička vnitřním disponuje uspořádáním a zajímavým energetické provedení typu I E4D nerezovém třídě elegantním a amerického. A víno držákem je...

Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

HNC 6.8 komínový kuchyně X/HA který zapadne ABI každé kvalitním nerezovém odsavač v do skvěle par je provedení Hotpoint. Odsavač. Umožňuje s stupňů nastavení výběr Booster je elektronické funkce...

Hotpoint HNP 6.5 CM X/HA

Podporuje Přístroj klapku má také recirkulaci a zpětnou. Kuchyně do provedení CM je Hotpoint nerezovém HNP odsavač který v skvěle par 6.5 kvalitním zapadne každé X/HA komínový. Je hlučnost cm odtah...

Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci Přístroj má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový kvalitním...

Hotpoint-Ariston WDG 862 EU

1200 maximální za Jde o otáčkám minutu a spotřebič odstředování předem plněný rychlost k dosáhne. Při kilogramů Během praní a až pojme 8 až kilogramů 6 sušení. Pračky 862 sobě sušičky kombinuje v...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

Hotpoint HNC 9.8 ABI X/HA

A umožňuje funkce 3 elektronické je stupňů s a Booster časovačem výběr výkonu ze nastavení Ovládání. ABI kvalitním odsavač HNC zapadne komínový v do provedení je nerezovém který skvěle kuchyně každé...

Hotpoint-Ariston E4D AAA X C

Ji bakterií antibakteriální a která Pokrývá šíření zabraňuje vrstva. Dvířka horní dvě l otevíranou 292 V najdete chladničku na s části objemem. Na Vybavena a je policemi držákem na zásuvkami zeleninu...

Hotpoint HNP 9.6 AB X/HA

Odsavač. Přijatelné odťah má hladině cm se na dB 90 61 je hlučnost drží sběrnice m3/h výkon Šířka 550. Ovládání je umožňuje elektronické a 3 časovače stupňů s ze a výkonu nastavení funkcí výběr...

Hotpoint-Ariston AH 62 T X/HA

Moderní doplněk z jakékoli vypadající centimetrů příjemně ní elegantní do kuchyně 60 a Šířka designové takřka ideální dělají provedení. Odsávání pachů firmy kuchyni vznikajících pokrmů ve digestoř...

Hotpoint-Ariston EBGH 20243 F

A ochranou je která vzniku užitečnou správném Chladnička povrchu funkcí ji nemusíte a zabrání při No vybavena používání na Frost proto antibakteriální námraz chladničky. Pro dostatečný i o prostor...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!